SQJQSQ)%

Bowling und Kegeln

Entwirrung

Clutch Jam Mechanism

Pos
Index

Artikel-Nr.
Part No.

Bezeichnung

Description

55-050609-004

Schaltstange 9-Pin

Pivot Rod International 9-Pin

55-050638-004

Schaltstange 10-Pin

Pivot Rod Bowling 10-Pin

99-010123-004

Lagerbichse

Nylon Bushing

55-050613-004

Schalthebel

Clutch Jam Cam

55-050636-004

Feder zu Schalthebel

Clutch Spring

11-053580-000

Mikroschalter

Jam Switch

55-050614-003

Abdeckung zu Mikroschalter

Clutch Cover

11-053102-001

Gewindestift M4x4

Set Screw M4x4mm

11-053625-001

Stellring 8x16x8mm

Stop Collar 8x16x8mm

11-054900-001

Blechschraube 4,8x13mm

Self Tapping Screw 4,8x13mm

11-052005-001

Scheibe 5,3x10x1mm

Flat Washer 5,3x10x1mm

11-052214-001

Zylinderschraube M3x20

Machine Screw M3x20mm

11-051710-001

Sechskantmutter M3

Standard Hex Nut M3

11-051746-001

Sicherungsmutter M3

Self Locking Hex Nut M3

11-051035-001

Sechskantschraube M6x16

Hex Hd. Cap Screw M6x16mm

11-051702-001

Sechskantmutter M6

Standard Hex Nut M8

Alalalalalala -
olalrlo|Nv[ ool |N(O|g|~|wW|IN[g (=

11-051743-001

Sicherungsmutter M6

Self Locking Hex Nut M6

Seite 8 von 57



: . .
Entwirrung $9J9595
Clutch Jam Mechanism Bowling und Kegeln

7
/8

Seite 9 von 57



